

鞭炮摊摆到行车道 违规销售擦炮、拉炮

哈市十家存在问题的烟花爆竹销售网点被查处

本报讯(记者 王骁)昨日,市公安局治安支队与市安监局联合对主城区烟花爆竹零售网点进行抽查,十家销售网点因存在违规情况被查处。

按照要求,春节期间烟花爆竹零售网点都采用板棚式结构,烟花爆竹产品不得摆放在售货棚、摊外。零售网点必须在明显位置张贴或悬挂烟花爆竹零售许可证正本、销售人员培训资格证等相关证件。没有许可证等审

批手续的零售点,都是非法零售点。销售的烟花爆竹中,擦炮、拉炮、摔炮、纸手榴弹和单体药量超过三十克的烟花爆竹为严禁销售和燃放的。

检查人员发现,有十家烟花爆竹零售网点存在违规情况。有的网点允许销售的位置本来在步道板上,但为了更为醒目招揽客人,摊主将烟花爆竹摊摆到了行车道上。被检查的网点都有烟花爆竹零售许可证正本,但有的

销售人员没有培训资格证。检查人员责令存在问题的网点立即进行整改。在南岗区王岗镇,检查人员发现有一家摊床销售的烟花爆竹品种中有明令禁止的拉炮、擦炮和摔炮。市公安局治安支队副支队长李屹丹告诉新

晚报记者,拉炮、擦炮、摔炮这几种烟花爆竹遇撞击或挤压极易爆炸,容易引发火灾等意外,因此国家明令禁止销售。目前,检查人员正对这家销售网点进行进一步核查,责令其次日到安监部门接受处罚。

提醒

警方提醒,市民在选购烟花爆竹时,要查看产品有无燃放说明,还要查看产品有无生产企业的名称、厂址等信息,不买“三无”产品。在家存放烟花爆竹时要远离热源和火源。

不放少放烟花爆竹
欢度安全洁净春节



过年了,雪雕也来美美容

空气质量好,冷空气稳定,200余座雪雕都挺好

本报讯(宋运军 记者 刘韬文/摄)昨日一早,太阳岛雪博会里就支起了“高支车”,雕刻师忙着给《青花瓷》上色。大年前,雪博会200余座雪雕将维修一新。雕刻师说,因为太阳岛上空气质量好,冷空气稳定,多数雪雕不用大修。

按照“惯例”,每年春节前,雕刻师都会对雪雕作品进行全面维护整饰,修补风化损害。高级雪雕师贾士元说,雪博会雪雕修整主要采取独创的翻新方式,用软雪填充雪雕表面的“蜂窝眼”,再压实打磨。赶上暖冬,就得铲掉雪雕表面发黑雪层,进行二次雕刻。雪博会大型雪雕第一次雕刻时,一般会为修整留有余量。雪塑重新修整雕刻比初次雕塑难得多,既要保持观感,还要保持雪塑原有形状和寓意。

贾士元说,过去太阳岛上的居民烧炉子,灰多,一冬天雪雕至少得修整四五次。现在,太阳岛上没有了烟囱,空气质量非



雕刻师给《青花瓷》上色。

常好,堆雪技术也大幅提高,雪雕上需要修补的空隙很少。另外,近几年冷空气气流稳定,一冬天雪雕只要修整两次即可。



一等奖作品《大象》。

雪博会上的市民作品 你最喜欢哪一款?

本报讯(宋运军 记者 刘韬)昨日一早,太阳岛雪博会笨熊乐园边一片欢声笑语,参与市民雪雕赛的15个市民家庭交上了自己的“非专业作品”。

堆雪人,但没玩过人造雪,“这雪这么硬啊”,虽然很多预想的设计不好完成,但大家都玩得很嗨。获奖作品的名字都很萌:一等奖《大象》;二等奖《小狗》、《小房子》;三等奖《人脸》、《爱心》、《小汽车》。市民雪雕赛由哈尔滨市旅游委、哈尔滨日报报业集团、哈尔滨广播电视台、哈尔滨市太阳岛风景区管理委员会联合主办,哈尔滨市太阳岛风景区资产经营有限公司承办。

图片由哈报集团手机记者手帕、轻舞飞扬、甄炎提供

发胶120毫升以内 指甲油最多20毫升
打火机不能超过2个

坐火车准带清单 收好不耽误回家过年

本报讯(记者 李木双)昨日10时,ZAKER哈尔滨记者与哈站派出所民警,首次对乘车违禁品知识进行讲解,吸引了近2万名网友同步观看。

10时,哈站乘客如织。检票进入后,哈站派出所副所长田野指着一块展示墙告诉记者,这里陈列的是禁止携带和限制携带的物品。其中很多物品,都是通过一旁繁忙的安检仪查获的。目前哈站使用的是新型安检仪,即便旅客在行李箱内放入违禁品,也会被安检仪轻易捕捉到。田野告诉记者,乘客出门前一定要注意行李中有没有违规违禁的物品,以免耽误回家过年。近日,一名年轻男子乘车时因为携带子弹,被警方拘留。



扫码



看回放

坐火车啥东西不能带

一、请勿携带枪支、子弹(含主要零部件)。

根据规定,手枪、防暴枪等军用枪以及各类配用子弹;运动枪、麻醉注射枪等民用枪以及各类配用子弹;道具枪、钢珠枪、消防灭火枪等其他枪支都属于禁止携带物品,即便是样品和仿制品也不能携带。军人等特殊职业的人,也需要遵守相关规定,经过严格审批手续才能携带枪支。

二、请勿携带爆炸物品。

根据规定,爆炸物例如雷管、炸药等,以及仿制品,都不允许带上火车。过年期间,有些乘客将鞭炮当成年货,携带乘车,这是绝对不允许的。

三、乘火车时,不要携带刀具。

刀具是被发现最多的违禁品,以往平均一天就能查获数十把各类刀具。水果刀属于管制刀具,吃饭的餐刀也不允许携带上车。

四、散装酒不能带,可以带瓶装酒。

过年回家,想给家人带几瓶好酒行不行?

根据规定,易燃易爆品是不允许携带乘车的,乘客比较容易携带的是医用酒精、散装酒等物品。瓶装酒在不超重的情况下,是可以携带上车的。

五、宠物不能坐火车,导盲犬除外。

宠物能坐火车吗?为了乘客安全,宠物是不允许跟人一起乘坐火车的。哈站曾经发生过一名乘客将宠物狗藏进羽绒服试图蒙混过关。被工作人员发现后,该乘客死活不承认,与工作人员长时间争辩,宠物狗不幸被闷死。

六、敲黑板:有些物品限量携带,超出或被罚。

出门在外,爱美的女生喜欢带一些化妆品,吸烟的男士也喜欢带打火机。

田野告诉记者,目前规定,乘坐列车携带的指甲油不超过20毫升,相当于正常包装的指甲油最多携带4瓶。发胶、摩斯不超过120毫升。安全火柴2小盒;普通打火机2个。超量了,必须找他人带走、自弃。目前,哈站警方还可以为乘客免费保管一个月。

链接

田野提醒乘客,在哈站候车时,车站为乘客提供了3个手机加油站,乘客在手机充电时,一定不要离开,以免手机被错拿、遗落。今年春运以来,民警在手机加油站已经捡到了20多部手机。

报达POTA

报达家政

用心服务每一天

客服热线: 84646666